御坊地形図読み取りワークシート　№２
	1年  組　 番（　　　　　　　　　　 　　　）


１　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(えんじゅがはま),煙樹ヶ浜)周辺には、おもにどのような土地利用がみられますか？下から記号で選べ。　[　　]
　　　　ア　EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こうよう),広葉)

EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じゅりん),樹林)　　イ　EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しんよう),針葉)

EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じゅりん),樹林)　　ウ　EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(すいでん),水田)　　エ　EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かじゅ),果樹)

EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(えん),園)　　オ　EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こうぎょう),工業)

EQ \* jc2 \* "Font:ＤＦ平成明朝体W3" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ちたい),地帯)
２　野口地区には、おもにどのような土地利用がみられますか？下から記号で選べ。　　　[　　]
　　　　ア　広葉樹林　　イ　針葉樹林　　ウ　水田　　エ　果樹園　　オ　工業地帯
３　若野地区には、どのような土地利用がみられますか？　下から記号で選べ。　　　　　[　　]
　　　　ア　広葉樹林　　イ　針葉樹林　　ウ　水田　　エ　果樹園　　オ　工業地帯
４　野口地区は、どのような地形ですか？　（　）内に適当な語を補って文を完成しなさい。
[（　　　　　）が運んだ（　　　　　）が積もって（堆積して）できた（　　　　　）地形]
５　野口地区と若野地区の土地利用の違いの理由として、
どんなことが考えられるのでしょうか？下の欄に簡単に説明しなさい。
	

	

	

	


　　
